

点宝百态

出人意料
打针他都无所谓

□森淼妈

点宝档案

580号岳君森
生日:2009年6月21日
爱好:啃手,蹬腿,练嗓子

早上带淼娃到卫生站接种麻疹疫苗,因为已经打过很多次针了,我也不紧张,只是站在旁边等淼娃的反应。淼娃在五月龄之前,每次打疫苗针都是慢半拍地哼一声,医生都把针头取出来了他才表示抗议,五月龄之后,抗议的声音就强烈了一些,不过哄哄就好了。不知这次如何,我拭目以待;医生打针了,淼娃没有哭,推药了,还是没有反应,针头取出来了,依然神情自若,就好像针是扎在别人身上,与他不相干似的。

接种过疫苗,再去体检,保健医生说,宝宝今天勇敢点,再去抽手指血。抽手指血蛮疼的,淼娃以前也抽过两次手指血,也哭过,今天又要受考验了。医生一边给淼娃的手消毒,一边逗他,他也不怕生,眼睛瞪得大大地盯着医生,也许是因为医生戴着大口罩,他觉得好奇吧。医生一边说着话,针头就扎进了淼娃小小的指头,血出来了,我能想象到的疼痛,可是令人惊奇的是,淼娃还是没有哭,不仅没哭,还东张西望地左看看,右看看,那模样倒好像是来视察的。

从医院出来,我对森爸说,打针这事好像跟他没关系似的!看着在爸爸怀里若无其事的淼娃,我真是一头雾水。

他的爱好有点雷人

□zhuweitian

点宝档案

304号朱伟天
生日:2008年12月1日
爱笑的调皮小男生,还喜欢扔东西

“叮铃……”电话突然响起,“咚咚咚……”小淘气包像是喝醉了酒的企鹅蹒跚地一摇一摆地跑了过来,拿起电话放到后脑勺;“哎\$&*。&\$@”小淘气包扛着电话用他的不知道哪国鸟语乱吼一气。这样滑稽的场景每天都要在家里重复多遍。奶奶赠其外号“办公室主任”——专管接电话!

自打小淘气包落地起,我这个老妈每天就算计着什么时候喝牛奶,什么时候吃米饭、鸡蛋、水果、核桃……既要补钙又要补锌,便便什么颜色……小淘气十个月左右的一天,我正在看电视,他忽然坐着学步车就奔到我面前非常清晰地叫了一声“妈妈”,我愣了几秒钟然后差点泪奔。这一刻,我觉得所有的付出所有的辛苦都是值得的。

最让我感动的是另外一件事,夏天的一个晚上,宝宝才七个月左右,坐在地板上玩玩具,我和他爸就坐旁边开玩笑,他爸亲昵地打了我一下,小家伙看到了一直盯着我们,他爸做状又故意打了一下,这下捅了马蜂窝了,宝宝边哭边往我身边爬(他那时甚至还不会走路呢),然后一下把我抱住,还哭着把他老爸的胳膊往旁边推。言下之意是你别欺负我妈妈,我要保护我妈妈。我把我的小宝抱住,一通乱啃顺带还流了N滴眼泪,并且从那时发誓以后不管宝宝再怎么淘气都不再拍他的小屁屁了。

我家小淘气包还有一最大的不良爱好——啃纽扣。不管是谁身上的什么样的纽扣只要一被他盯上,立马两眼放绿光,猛扑上来,贪婪地凑上他的小嘴巴,“滋滋咕咕”啃上半年。妈妈牛仔裤的屁股后面有两颗锃光瓦亮的大纽扣,那可是他最喜欢的“餐后甜点”,只要妈妈站着洗脸洗衣服的时候,后面都有一个小屁屁虫凑着嘴巴在屁股上做亲密接触,整个“小流氓”!

点刊大事

点点周刊讨论版升级啦

3月18日,对于《点点周刊》来说,是个不寻常的日子。当天,点点周刊团队的工作人员应广大点点家族成员的热烈要求,将点点周刊讨论版进行了隆重升级,并在西祠推出了“现代快报点点周刊官网”,域名为:http://b1207585.xici.net。该讨论版的“帅印”依然由点点家庭最为熟悉和知心的“我是点点姐姐”在执掌。

作为《现代快报》点点周刊的唯一官方讨论版,本版锁定他他爸、宝的妈。完成结婚生子千秋大业后,小家庭烦心的事情越来越多。

了。家庭矛盾、职场风云、“面子”问题、夫妻关系、幸孕烦恼、好孕故事、宝贝的吃喝拉撒、头痛脑热、教育问题……只要大家诉说,都会有人来倾听。有事没事新老朋友上来逛逛,韶两句,或许每周三就能在《现代快报》点点周刊上看到你的美文、宝贝的照片了呐!

据悉,升级后的讨论版将在亲子活动方面为点宝家庭提供更加丰富多彩的及时讯息,并实时推出快报点点周刊的相关线下活动,让点宝家庭有更多的机会欢聚一堂,为各家的掌上明珠寻找

更多的玩伴。

此外,在点宝家庭和读者中享有盛誉的点点周刊论坛金牌栏目——宝宝秀依然是升级官网强力打造的品牌。新老网友可以将自家宝贝的靓照随时上传到官网,展示宝贝笑脸,记录成长足迹。而现代快报每周三出版的《点点周刊》封面照片也将会从中选取。所以,不要犹豫了,赶紧上传照片,并关注现代快报点点周刊,没准下期封面就是你的点宝哦!

点点周刊团队负责人告诉记者,点点周刊讨论版的升级得到了

点刊呼吁

点刊爱心家庭 为“陶暖暖”过满月吧!

事件回放:20010年3月2日晚上9点半,一名年轻女子痛苦地蹲在白下路环北市场门口,一辆出租车经过此处停下,司机得知该女子是孕妇,立刻将其扶上车。汽车刚起步没多久,就听见婴儿的啼哭声,一个小生命诞生了。热心司机将其送往附近红十字医院。经过救护,母女平安。但令人意想不到的是,半夜那名年轻女子悄悄溜出医院,去向不明。

可怜的小宝宝,还没感受到母爱就变成了孤儿。医生给她起名为“暖暖”,希望她能得到更多的关爱,并

其送往南京市社会福利院。

爱心征集:记者联系南京市儿童福利院的工作人员,她们表示,到目前为止“暖暖”的母亲还未出现。现在,小宝宝在福利院生活得很幸福,身体也很健康。

点刊的爸爸妈妈们,4月2日,“陶暖暖”就要过满月了,点刊呼吁大家行动起来,为“暖暖”过一个难忘的满月。《现代快报》“都市圈网”和《点点周刊》现向爱心家庭征集“陶暖暖”的满月礼物,让我们一起为“暖暖”过一个终身难忘的满月。

此外,我们还将邀请两个家庭和我们一起去往市儿童福利院看望暖暖,并将大家的祝福带给她!愿意去探望可爱的小暖暖的家庭请在点点周刊官网http://www.xici.net/main.asp?url=/b1207585/跟帖报名哦!如果你还愿意为她捐助物品,也可以在此跟帖,我们会将大家的爱心全部“如数”带到暖暖身边!捐助时间:即日起-4月2日前

捐助地点:南京市新街口正洪街18号东宇大厦2703室
咨询电话:025-96060

征集令

上期主题继续征
点宝争当春季潮人时装秀

宝贝的衣柜一定不比大人的逊色——春夏秋冬各色服饰、鞋帽肯定把点宝们的衣橱塞得满满当当。春天来了,宝贝们可以脱下臃肿的冬装,沐浴着和煦的春风,在大自然里秀一秀最新的潮人装

征集封面主题靓照啦

扮,没准中间就能发掘出个儿童“麻豆”!上传宝宝时装秀PP,看谁家的宝贝最有范儿!

新的主题准备着
亲子出游定格温馨一刻

这个春天让人捉摸不透,忽冷忽热,短短数天,气温骤升骤降,更让人期盼春暖花开了的

洋洋暖意。据传这周之后气温将会稳步回升,一家老少出游,共享天伦其乐融融啊!拿起相机,定格这温馨的瞬间,记录宝贝成长的足迹,让我们的内心如同这化雨的春风,温暖惬意永驻……

发片路径:现代快报点点周刊官网http://b1207585.xici.net

纸上视频

春天在小点点的眼睛里



205号李卓璇
春天是头顶那一朵嫩柳



847号刘睿洋
春天是身后那一片葱绿



501号郑智轩
春天是目不暇接的桃红



892号朱鸿儒
春天是和爸爸触摸枝头的娇俏

海棠开喽
周末进入赏花期,去看看“莫愁红”

莫愁看花

一株海棠上,竟然出现红、粉、白三种花色竞相争艳的景象,红色的花瓣近看却泛着淡蓝的光泽……随着气温逐渐攀升,莫愁湖公园的海棠花开始绽放。据介绍,这个周末就可以进入赏花期,满园一万多株海棠相继开放,将持续一个多月。

记者探访发现,今年还多了不少新品种。记者在莫愁湖公园抱月楼南侧的海棠精品园看到,百余米长的雨花石小径

旁的海棠树都已含苞待放,花枝交错,俨然一条拱形长廊。园林专家介绍,这是西府海棠,花期偏晚,再等上十天半个月就进入盛花期,就会形成一条天然的花廊。更难得的是,海棠最大遗憾是艳而无香,然而西府海棠却是例外,会散发出幽淡的香气。

专家表示,今年花期比往年延迟一周左右,预计园内花期将持续到4月底5月初。

只需87元
尽享风光旖旌太湖景

太湖赏樱

在太湖的鼋头渚,最美的时候当属樱花节了。如云,似雾,如霞,似彩,粉红色的花雨在春风中漫天飞舞,亲吻着年轻人红润的面颊,追逐着孩子们欢乐的笑声。

致力于打造南京旅游最低价的圈购旅游超市(mall.dsqq.cn)联合2010太湖樱花节组委会隆重推出鼋头渚赏樱花、船游三山仙岛、蠡园桃花盛会一日游,3月20、21、27、28日发团,只需87元/人哦!

据介绍,下周将进入桃花的盛花期。与此同时,鼋头渚将陆续开展家庭亲子赏樱会、户外运动装备展及体验活动、互动游戏会、樱花嘉年华等活动吸引游客前往。

发团日期:3月27、28日
团购价:成人87元/人 儿童52元/人
咨询电话:84783554
84783555
报名地址:南京新街口东宇大厦1楼客服中心

